

10·1煙花璀璨 近35萬人維港兩岸觀賞

昨日是中華人民共和國成立76周年的國慶日，萬眾期待的國慶煙花匯演晚上在維港上空上演，大批市民及旅客一早在維港兩岸佔據有利位置等候，晚上8時逾3萬枚煙花分八幕在高空綻放，先有牡丹和金菊圖案送上祝福，其後有哪吒及六隻大熊貓為主題的煙花一一呈現觀眾眼前，引起一眾觀賞人士的歡呼，不少人紛紛以手機及專業攝影器材，拍下煙花璀璨的精彩瞬間。有市民及旅客均表示，煙花匯演十分壯觀美麗，並祝願國家繼續昌盛繁榮，體現香港與內地同胞同

心慶祝祖國生日的濃厚情誼。警方估計，昨晚約有34.4萬人在維港兩岸觀賞。

首次現場觀賞香港國慶煙花的廣州旅客王小姐表示，昨晚的煙花匯演「壯觀又大氣」，她最喜愛壓軸一幕，上空滿載「中國紅」元素的煙花，伴隨《歌唱祖國》旋律綻放，讓她深切感受到濃厚的國慶氛圍，「看到祖國愈來愈強大，作為中國人特別自豪！」她透露，為了不錯過煙花匯演，與母親提前一日抵港，昨晚6時許到場。



香港仔

LION ROCK DAILY
2025年10月2日 星期四



www.lionrockdaily.com

馬場旅客激增逾倍 商場料黃金周生意額升一成

國慶優惠歡樂多笑籃籃



西九龍高鐵站昨日有大批旅客。

國慶76周年，香港特區政府與各界推出連串優惠活動，吸引大批市民留港消費，其中餐飲業界聯合主辦「飲食界慶祝國慶76周年優惠活動」，全港超過3,000間食肆提供折扣，當中不少優惠更是全日七折，吸引大批市民光顧，全城洋溢歡樂氣氛。有餐廳昨日門前一早就排起長

龍，有食客表示要輪候45分鐘才成功入座，餐廳內座無虛席。

不少商場亦有慶祝及送禮等活動，吸引市民一家大細到場消費，有商場表示，國慶假首日人流按年增幅理想，估計國慶連同中秋假期，人流及生意額將較去年同期有一成增長。



■食肆推出國慶優惠，昨日生意不俗。



玩

■馬場昨日十分熱鬧。



■尖沙咀的名店門外，昨日大排長龍。



扭蛋機賀國慶。
■有商場特設巨型

多個連鎖餐飲集團也參與國慶日的優惠活動，旗下多間食肆提供全日全單七折優惠，而除食肆外，不少酒店中午及晚上的自助餐也有七折活動，不少市民專程前往消費。記者昨午在尖沙咀新太陽廣場直擊，商場內兩間相鄰的海南雞餐廳及茶餐廳，因推出七折優惠而門庭若市。

市民張先生表示，他早前得知國慶日有餐廳推出七折優惠，剛好昨日途經尖沙咀，決定到場用膳。

不少商場亦趁國慶日舉行活動，並在場內餐飲業優惠帶動下令人流及生意額增加。其中新鴻基地產旗下的觀塘apm，黃金周除有經典冰室打卡藝術裝置、港風滋味市集外，亦推出多重消費禮遇，送出逾千份大禮包，憑證件號碼有「7」或「6」的市民可領取，結果提早於昨午5時前全數換罄，場內不少提供國慶優惠的食肆、

運動裝品牌及電器商戶等亦大排長龍，令節日氣氛升溫。

信和集團旗下八大商場亦聯手舉辦「國慶76周年同慶賞」活動，當中屯門市廣場、奧海城、荃新天地及中港城特別設置超巨型扭蛋機，免費讓市民參與，送出逾萬禮品，其中奧海城中午時段已出現排隊人潮，首個小時逾千人排隊參與扭蛋，不少人更與巨型扭蛋機拍照留念。此外，屯門市廣場、奧海城及荃新天地特別推出一日限定「10.1限定消費賞」，顧客消費滿760元即可獲贈100元現金券。

香港賽馬會昨日在沙田馬場舉行國慶賽馬日，吸引大批市民與旅客入場觀賽，全日10場賽事共吸引15.68億元投注額，與去年國慶賽馬日相若。沙田及跑馬地兩個馬場合共吸引3.4萬人入場，當中逾1.3萬人為旅客，較去年同期激增152%兼創

下賽馬日歷史新高，亦比今年農曆新年賽馬日的舊紀錄上升逾35%。

約48.5萬人次入境

另外，內地黃金周長假昨日展開，大批旅客來港旅遊及消費，全港各區不同旅遊景點、博物館、食肆、商場隨處可見「食、買、玩」的內地客蹤影。入境處表示，截至昨晚9時共有約48.5萬人次入境，其中內地旅客佔約22.5萬人次。記者昨日上午到高鐵西九龍站直擊，當時已擠滿入境旅客，不少更是來自福建、湖南等廣東省以外的長途旅客，亦有不少旅行團抵達。隨着旅客出行模式轉變，愈來愈多內地旅客更欲深度探索不一樣的香港，但尖沙咀廣東道一帶同樣人流不絕，部分國際名牌店外現排隊人龍，藥妝店亦擠滿選購熱門商品的旅客。有旅客表示，預計在名店內消費約5萬元。



今日天氣 大致天晴 日間酷熱 28-33°C 濕度 60-85%

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 3708 3888 發行中心: 2873 9889 督印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

爆料專線: (852) 6066 8769



每人限取一份